Seed rpynnii =608 152 050

YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

NucunnnuHa NNHENHAA ANTEBPA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLUN
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIIOHHBIV BUNET Ne 8

3apaua 1.

[nsa 3apganHHbix matpuy A n B HannTu maTtpuuy X, yA0BNETBOPAOLLYI0 COOTHOLLEHUIO.

ATxX+A"" = B, A=('04 °)e =(j —03)

3apgaua 2.

HanucaTtb pasnoxeHue Bektopa x no 6aswucy {p, q}:
X= {_47 _9}1 p= {31 _2}’ q= {17 _3}

3apava 3.

HainTtun yron mexay AByMs MOCKOCTSIMM.
-5x+5y+4z=1,5y-z=3.

3apava 4.

PewnTtb cucteMy nUHEnHbIX ypaBHEHNI

1. Mo meToay Naycca, NpMBeCTU BCE MaTpuULbl ANIEMEHTapPHbIX Npeobpa3oBaHuUi.
2. Mo meToay Kpamepa

5x1+x3=-18

4x2+x3=1

3x1+x2+4x3=-20

3apayva 5.

3apaHbl BepwinHbl TpeyronbHuka ABC.
HalnTn ypaBHeHuWe BbICOTbI, NpoBeaeHHon n3 yrna B: A{2, 0}, B{-2, 0}, C{3, -3}.

3apauva 6.

3aaHo AencTBue nuHenHoro npeobpasoBaHns A Ha ABYX BeKTopax
E I T S
Ha nepBom BekTope : A[61 +2)]=2i +3],
ORI A
1 Ha BTopoMm BekTope: A[61 —4[]=21 +6
MocTpoutb MaTpuLy NMHeHoro npeobpasoBaHusa A B cTaHaapTHOM basuce.

Bbluncnntb 3HayeHue ?([2? +3_j)]

3apaua 7.

HaliTn xapakTepucTnyecknii MHOrounieH, COGCTBEHHbIE 3HAYEHUS U
cobCTBEHHbIE BEKTOPbLI MaTpuupbl A.
-2 -1 )

MaTtpuua A = ( _1 -5

3apava 8.

— -

MoxeT nu BbITb Tak, YTO ANUHA BEKTopa X1 paBHa 1, AnN1Ha BEKTopa X, paBHa 5
a ckanspHoe npovsseaeHue paBHo —37?

OT1BeT obocHOBaTb




